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Producent:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscig,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240

Zamierzone zastosowanie:
Ogrzewanie pomieszczen w budynkach.
Jednostka notyfikowana: Nr 1450

Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu|
CARINI

Deklarowane wiasciwosci uzytkowe

Emisja produktéw spalania o

CO przy 13% Oz 0,076 %
Moc cieplna 8,4 kW
Efektywnos$¢ energetyczna 83,1 %

Nr ref. deklaraciji wtasciwosci uzytkowych:
01/CARINI

Pozostate wiasciwosci

Min. odstep od cze¢sci palnych [cm]:

FRONT 100 TYL 30
BOK 30 GORA 50

Temperatura spalin: <5650°C

Paliwo: drewno drzew lisciastych

Masa: 141 kg

Palenisko o okresowym spalaniu

Srednica wylotu spalin: 150 mm

Palenisko powinno posiada¢ osobny komin.
Czyta¢ i stosowac instrukcje obstugi.
Stosowac wytgcznie zalecane paliwa.

Ogrzewacz pomieszczen na paliwa state
z zamknigtg komorg spalania.

Wymiary ogrzewacza:

Szerokos$é: 52,9 cm
Wysokos¢: 83,7 cm
Gtebokos¢: 45 cm

Szeroko$¢ komory spalania: 37,0 cm.
Gtegboko$¢ komory spalania: 25,4 cm.
Wymiar szyby: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklarowana sezonowa
efektywnos$¢ energetyczna ns: 73,1%

Deklarowane wartosci emisji
przy nominalnej mocy cieplnej,
przy 13% O,

PM < 40 mg/Nm?
OGC <120 mgC/Nm?
CcO <1250 mg/Nm?
NOx < 200 mg/Nm?

Parametry uzyskano przy spalaniu
drewna bukowego sezonowanego
o wilgotnosci ponizej 20%.

Ciag kominowy: 12 Pa

Wielko$¢ wsadu: 2x25 cm
Godzinowe zuzycie: ~2,4 kg/h
Max. jednorazowy wsad: 1,8 kg

Produkt spetnia wymogi Rozporzadzenia Komisji (UE) 2015/1185 z dnia 24 kwietnia 2015 r. w sprawie wykonania

dyrektywy Parlamentu E

i Rady 2009/125/WE w odniesieniu do wymogow dotyczacych ekoprojektu

dla miejscowych ogrzewaczy pomieszczen na paliwo state. Producent dostarczy stosowne badania na wniosek

wiasciwych organéw kontroli rynkowej.
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Vyrobce:
NORDFLAM HS
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Jedinecny identifikacni kdéd typu vyrobku:
CARINI
Zamyslené pouziti:
Vytapéni vnitfnich prostord v budovach.
Oznameny subjekt pro osvédceni ¢. 1450

Deklarované uZitné vlastnosti

Emise spalin o

CO pfi 13% 02 0.076 %
Tepelny vykon 8,4 kW
Energeticka Ucinnost 83,1 %

Ref. C. Prohlageni o uzitnych viastnostech:
01/CARINI

Jiné vlastnosti

Min. vzdalenost od hoflavych ¢asti [cm]:

PREDNi
BOCNi

100

30 VYSE 50

VZADU ‘ 30

Teplota spalin: <5650°C

Palivo: dfevo listnatych strom(
Hmotnost: 141 kg

Topenisté s periodickym spalovanim
Prameér Usti spalin: 150 mm

Topenisté omi mit viastni omin.
Precist a dodrzovat navod k obsluze.
Pouzivat vyhradné doporuéena paliva.

@

Ohfiva¢ mistnosti na pevna paliva
s uzavienym spalovaci komorou.

Rozméry ohfivace:

Sitka: 52,9 cm
Vyska: 83,7 cm
Hloubka: 45 cm

Sitka spalovaci komory: 37,0 cm.
Hloubka spalovaci komory: 25,4 cm.
Rozméry skla: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklarovana sezénni energeticka
ucinnost ns: 73,1 %

Deklarované hodnoty emisi pii
jmenovitém tepelném vykonu
pfi 13% O,

PM < 40 mg/Nm?
OoGC < 120 mgC/Nm?
CcO < 1250 mg/Nm?
NOx <200 mg/Nm?

Parametry byly dosazeny pfi spalovani
dreva listnatych stromu, suseného,

o vihkosti pod 20%.

Kominovy tah: 12 Pa

Objem varky: 2x25 cm

Spotieba za hodinu: ~2,4 kg/h

Max. mnozstvi paliva najednou: 1,8 kg

Vyrobek splfiuje poZzadavky Narfizeni Komise (EU) 2015/1185 ze dne 24. dubna 2015, kterym se provadi smérnice
Evropského parlamentu a Rady 2009/125/ES, pokud jde o pozadavky na ekodesign lokalnich topidel na tuha
paliva. Viyrobce je povinen na zadost pfislusnych organt trzni kontroly dodat.
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Vyrobca:
NORDFLAM HS
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Jedinecny identifikany kod typu produktu:
CARINI
Zamyslané pouzitie:
Vykurovanie miestnosti v budovach.
Notifikovany organ: ¢. 1450

Deklarované uZitné vlastnosti

Emisie produktov CO pri

13% 02 0.076 %
Tepelny vykon 8,4 kW
Energeticka uc¢innost’ 83,1 %

Referen¢né &islo vyhlasenia o uzitkovych
vlastnostiach:
01/CARINI

Dalsie vlastnosti

Min. odstup od horfavych ¢asti [cm]:

VPREDU 100 ZADNA STENA

30

30

BOCNA STENA STROP 50

Teplota spalin: <550°C

Palivo: drevo listnatych stromov
Hmotnost: 141kg

Ohnisko nepretrzitého spalovania
Priemer vyfuku splodin: 150 mm

Ohnisko by omi mat samostatny omin.
Precitajte si a pouzivajte navod na obsluhu.
Pouzivajte vyluéne odporacané paliva.

&

Ohrieva¢ miestnosti na tuhé paliva
s uzavretou spalovacou komorou.

Rozmery ohrievaca:

Sirka: 52,9 cm
Vyska: 83,7 cm
Hibka: 45 cm

Sirka spalovacej komory: 37,0 cm.
Hibka spalovacej komory: 25,4 cm.
Rozmery skla: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklarovana sezénna energeticka
ucinnost ns: 73,1%

Deklarované hodnoty emisii pri
menovitom tepelnom vykone pri
13% O,

PM < 40 mg/Nm?
OGC <120 mgC/Nm?
(ef6) <1250 mg/Nm?
NOx < 200 mg/Nm?

Parametre boli ziskané pri spalovani
sezoénovaného bukového dreva s
vlhkostou menej ako 20%.

Tah komina: 12 Pa

Velkost davky: 2x25 cm

Spotreba za hodinu: ~2,4 kg/h
Max.mnozstvo paliva naraz: 1,8 kg

Vyrobok spiiia poziadavky Nariadenia Komisie (EU) 2015/1185 z 24. aprila 2015, ktorym sa vykonava smernica
Europskeho parlamentu a Rady 2009/125/ES, pokial ide o poziadavky na ekodizajn lokalnych ohrievacov priestoru
na tuhé palivo. Vyrobca poskytne prislusné skusky na ziadoste prislusnych organov pre kontrolu trhu.
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Gyarto:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Egyedi terméktipus azonosité kod:
CARINI
Tervezett hasznalat:
Epliletekben lévé helyiségek flitése.
CE jeldlés: €. 1450

Hasznalati megfelel6ségi nyilatkozat

A CO égéstermékek

kibocsatasa, 13% O2 esetében 0,076 %
Hételjesitmény 8,4 kW
Energiahatékonysag 83,1 %

Hasznalati megfelel6ségi nyilatkozat referencia
szama:
01/CARINI

Dalsie vlastnosti

Min. tavolsag az éghetd részektdl [cm]

ELULSO

OLDAL 30 MENNYEZET 50

100 ‘ HATSO FAL ‘ 30

Flstgaz hémérséklete: <5650°C
Tuzel6anyag: lombhullaté fa

Témeg: 141kg

Folyamatos égési tlztér

Flstgaz kimenetének atmérdje: 150 mm

A kezelési Utmutatét olvasni és hasznalni kell.
Csak ajanlott tizeléanyag hasznalhatd.

A tliztérnek kilén kéménnyel kell rendelkeznie.

@

Szilard tiizeléanyagu nyilt tlzter(
flitéberendezés helyiségek flitéséhez.

Fiitéberendezés méretei:

Szélesség: 52,9 cm
Magassag: 83,7 cm
Mélység: 45 cm

A tlizkamra szélessége: 37,0 cm.
A tlizkamra mélysége: 25,4 cm.
Uveg méretei: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklaralt szezonalis
Energiahatékonysag ns: 73,1%

Deklaralt kibocsatasi érték
névleges hételjesitménynél,
13% O: esetén

PM < 40 mg/Nm?

OoGC < 120 mgC/Nm?
co < 1250 mg/Nm?
NOx < 200 mg/Nm?

A kapo paraméterek 20% ala
paratartalmu kiszarito biikkfa
égetésekor.

Kémény huzata: 12 Pa
Tételméret: 2x25 cm

Orankénti fogyasztas: ~2,4 kg/h
Max. lizemanyagmennyiség
egyszerre: 1,8 kg

A termék megfelel a 2009/125 / WE Eurdpai Parlamenti és Tanacsi iranyelv végrehajtasarol szolo, 2015. aprilis
24-i (EU) 2015/1185 Bizottsagi Rendelet kovetelményeinek, a szilard tiizelésii helyi helyiségfiité berendezések
kérnyezetbarat tervezési kévetelményeire vonatkozéan. A gyarté az illetékes piacfeliigyele hatésagok kérésére

megfeleld tesztelést végez.
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Manufacturer:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Unique identification code of the product type:
CARINI
Intended use:
Space heating in buildings.
Notified certification body no. 1450

Declared performance characteristics

Emission of combustion o

products (CO) at 13% O2 0.076 %
Thermal power 8,4 kW
Energy efficiency 83,1 %

ref. no. of the performance characteristics:
01/CARINI

Other characteristics

in. distance from flammable material [cm]:

SIDE 30

FRONT 100
TOP 50

BACK ‘ 30

Flue gas temperature: < 550°C

Fuel: wood of deciduous trees

Weight: 141 kg

A furnace for periodic combustion
Combustion gas outlet diameter: 150 mm

The furnace should have a separate stack.
Read and apply the user instruction.
Use only the recommended fuel

&

Solid fuel space heater with a
closed combustion chamber.

Dimensions of the heater:

Widht: 52,9 cm
Height: 83,7 cm
Depth: 45 cm

Combus on chamber widht: 37,0 cm.
Combus on chamber depht: 25,4 cm.
Glass pane dimension:

34,2 x36,7 x0,4 cm.

Declared seasonal energy
efficiency: 73,1%

Declared emission values at the
rated heating power, at 13% O,

PM < 40 mg/Nm?
OGC <120 mgC/Nm?
co < 1250 mg/Nm?
NOx <200 mg/Nm?

The parameters were obtained when
burning wood of deciduous trees,
seasoned, with the moisture content
below 20%.

Chimney draw: 12 Pa

Batch size: 2x25 cm

Consumption per hour: ~2,4 kg/h
Max. amount of fuel at a time: 1,8 kg

The product complies with the requirements of the Commission Regul on (EU) 2015/1185 of 24 April 2015 implementing
Direc ve 2009/125/EC of the European Parliament and of the Council with regard to ecodesign requirements for solid fuel local
space heaters. The manufacturer will provide appropriate tests upon request of competent market regulatory bodies.
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KataokeuaoTig:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
O povadikog KWBIKGG avayvwpiong Tou TUTTou
TOU EYTTOPEUPATOG:
CARINI
2ZuvioTauevn XprRon:
Oépuavan XWpwv o€ KTHpIA.
Kolvotroinuévn pgovdda tioTotroinang Nr 1450

JuvioTapeveg dnAwaelg atrédoong

EkTTopTT| TTpOidvVTWwV o

kauong CO pe 13% 02 0,076 %
lox0g Bépuavang 8,4 kW
EVepYEIOKr aTTOTEAECUATIKOTNTA 83,1 %

OepUavTAPAG XWPWV YIa Ta OTEPEA
kaUoIha pe KAEIOTOG To BdAapo kadong.

Aiaotdoeig BeppavTipa:

MAdrog: 52,9 cm
"Yyog: 83,7 cm
BaBog: 45 cm

MAd&Tog BaAduou kavong: 37,0 cm.
BdBog BaAdpou kavong: 25,4 cm.
MAaivo 1¢apr: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

AnAwpévn emToxiakr amrédoan
evepynTIKA: 73,1%

Tumotroinpéveg agieg EKTTOUTING
KATG TNV OVOHOOTIKN BgpuiknA
10X0, Katd 13% O,

ApIB. avapopdg ToTOTTOINTIKWY TwV

dnAwoewv:
01/CARINI
AA\a XapakTnPIoTIKA
EAGY. amréoTacn atmé eU@AekTa pépn [cm):
mpéooyn 100 avdmodog 30
TTAeupd 30 opopn 50

OgppoKpaTia KAUTAEPIWV:

Kauaipo: §0Ao amd euAloBora dévtpa.
Bdapog: 141 kIAG.

Eartia pe epiodikA kauon.

AidpeTpog £§6d0u kavong: 150 mm

AlaBdaoTe kal epapudoTe TIG 0dnyieg XPRong.
E@apudéoTe pévo ta cuvioTdpeva kaloiya.
Ap16. Avagpopdg TTIOTOTTIOINTIKWY TwV

PM < 40 mg/Nm?
OGC < 120 mgC/Nm?
CcO < 1250 mg/Nm?
NOx <200 mg/Nm?

O1 TrapapeTpol AfpBnkav kard Tnv katon
Tou EUAOU TwV QUANOBOAWY BévTpwy, TToU
wpIpddel og vypacia KETw atmod 10 20%.
Kapivada: 12 Pa

MéyeBog TrapTidag: 2x25 cm
KaravéAwon avé wpa: ~2,4 kg/h
HEYIOTN TTOCOTNTA KAUGiHoU

K&Be gopd: 1,8 KIAG

To Tipoiév TANPoi Tig amarTfoeig TG ATTépaoNg Tou ZupBoukiou (EE) 2015/1185 amé tv 24 Amrpihiou 2015 ot uTI6BEon

exTéAeong T amépacng Tou Ei Kai

2009/125/EK 600V Gpopd TIg ATIGITGEIS TTOU ApOpOUY

TO EUPWTTGIKG OXEBIO YId TOU TOTTIKOUG BEPAVTAPES TwV XWPWV Yidl TO OTABEPS KaUO10. O KATAOKEUAOTAG B0t TAPABWIOE! TIG
KATGMNAES E€ETAOEIS O aiTnon Twv KATGANAWY 0pYAVWY TOU EAEYXOU TG ayopds.
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Producator:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnosciag,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Cod unic de identificare pentru tip de produs:
CARINI
Scopul produsului:
Incalzirea spatilor in cladiri.
Organism certificat nr. 1450

Declaratia de performanta

Emisia de bioxide carbon la o

ardere (CO) la 13% O2 0.076 %
Putere termica 8,4 kW
Eficienta energetica 83,1 %

Ref. Nu. Din caracteristicile de performanta:
01/CARINI

Alte caracteristici

Distanta min. fata de piese inflamabile [cm]:

FATADA
LATURA

100
30

iNAPOI 30
TAVAN 50

Temperatura gazelor arse: <550°C
Combustibil: lemnul copacilor de foioase
Greutate: 141kg

Un cuptor pentru ardere periodica

Orificiu de evacuare a gazului de ardere:150mm

Cuptorul ar trebui sd aiba o rezerva de|
combustibil

Cititi si aplicati instructiunile utilizatorului.

Utilizati numai combustibilul recomandat.

Tncalzitorul de spatiu pentru combustibil
solid cu o camera de combustie
nchisa.

Dimensiunile incalzitorului:

Latime: 52,9 cm
inaltime: 83,7 cm
Adancime: 45 cm

Focar pe latimea camerei: 37,0 cm.
Focar la adancimea camerei: 25,4 cm.
Dimensiunile geamului de s cla:

34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Energie sezoniera declarata: 73,1%

Valorile de emisie declarate la
puterea nominala la 13% O

PM < 40 mg/Nm?
OGC < 120 mgC/Nm?
CO < 1250 mg/Nm?
NOx <200 mg/Nm?

Parametrii au fost obtinuti la arderea
lemnului de copaci foioase,
condimentat, cu un continut de
umiditate mai mic de 20%.

Cos de fum: 12 Pa

Dimensiunea lotului: 2x25 cm

Consum pe ora: ~2,4 kg/h

Cantitatea maximéa de combustibil la un
moment dat: 1,8 kg

Produsul respecté cerintele Regulamentului Comisiei (UE) 2015/1185 din 24 aprilie 2015 de punere in aplicare a
Direc vei 2009/125 / CE a Parlamentului European si a Consiliului cu privire la cerintele de proiectare ecologica
pentru incélzitoarele locale cu combus bil solid. Producétorul va furniza teste adecvate la solicitarea

organismelor competente de reglementare a pietei.
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Mpoussoauten:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
YHUKaneH naeHTUMUKaLMOHeH Koa Ha Tuna
npoayKT:
CARINI
MpensuaeHa ynotpeba:
OTonnexune Ha NomeLLeHusTa B Crpaau.
Hotudumumpara egununua: Ne 1450

ﬂeKﬂapMpaHV] eKcnnoaTtauMoHHU nokasaTtenun

OTonnuTeneH ypes 3a noMeLLeHus Ha
TBBP/O rOPUBO C 3aTBOPEHA rOpUBHA
Kamepa.

Pa3mepu Ha oTonnUTenHus ypea:

LvpwuHa: 52,9 cm
BucouunnHa: 83,7 cm
[Obn6ounHa: 45 cm

LWnpounHa Ha ropusHaTta kamepa: 37,0 cm.
[bn6ounHa Ha ropusHaTa kamepa: 25,4 cm.
Pa3mep Ha cTbknoto: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

[leknapupaHa ce3oHHa eHepruiiHa
edekTnBHOCT ns: 73,1%

Temn. Ha uaropenuTe rasose:

opWBO: LUIMPOKONUCTHA AbPBECUHA

Terno: 141kr

'op1BHa Kamepa 3a HenpekbLCHaTO ropeHe
[ameTbp Ha u3xoaa 3a usropeni rasose: 150 Mm

FopuBHaTa kamepa Tpsi6Ba fja UMa OTAENEH KOMUH.
Monsi, npoyeTeTe 1 Cna3saiiTe MHCTPYKUMSATa 33
ynotpe6a.

V13nonagaiTe camo NpenopbYBaHo ropueo.

Emucust Ha npogykTu oT 0.076 %
ropeHeto Ha CO npu 13% 02 ’ [DeknapvpaHu CTOMHOCTM Ha
TonnuHHa MOLLHOCT 8,4 kW npu Hop| TONNUHHA
EHepruiiHa edekTMBHOCT 83,1 % MouwHocT, npu 13% O>
PecbepeHTeH HOMep Ha AeknapauusTa 3a
eKcnnoaTaoL:LII-A/%r-:gll;l\‘(iKaaaTenw. PM < 40 mg/Nm?
[pyru cBoiicTBa OGC <120 mgC/Nm?
MwuH1ManHo pascTosHue 4o 3ananumm Yactu [cm]: co <1250 mgiNm®
npeaeH 100 3agHuua 30 NOx <200 mg/Nm®
Xbn6ok 30 TaBaH 50
cm MapameTpuTe ca Nosny4eHu npu

narapsiHe Ha GykoBa jbpBecHHa C
BnaxHoct nog 20%.

Tsira Ha komuHa: 12 MNa
MapTuaex pasmep: 2x25 cm
KoHcymauus Ha vac: ~2,4 kg/h
Makc. KonM4ecTBO ropuBO
HaBegHbX: 1,8 Kr

MpoaykTbT oTroBapsi Ha uauckBaHusTa Ha PernameHT (EC) 2015/1185 Ha Komucusta ot 24 anpun 2015 r.
OTHOCHO NpunaraHeTo Ha [upektuea 2009/125/EO Ha EBponeiickusi napnameHT n Ha CbBeTa no OTHOLIEHUE Ha

M3NCKBAHWATA 3a EKOMPOEKTUPaHe Ha FoKanHW OTOMAMTENHN TOMMOM3TOYHMUM Ha  TBBLPAO

ropyBo.

Mpou3BoANTENST 4OCTABA CbOTBETHUTE 3NUTBAHWS NO UCKaHE Ha KOMNETEHTHIUTE OpraHu 3a KOHTPOM Ha nasapa.
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Razotajs:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240

CARINI
Paredzétais izmantojums:
Telpu apkure ékas.
Pazinota iestade: Nr. 1450

Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:

Deklarétas ekspluatacijas Tpasibas

CO sadeg$anas produktu N

emisija pie 13% 02 0,076 %
Siltumjauda 8,4 kW
Energoefektivitate 83,1 %

Ekspluatacijas Tpasibu deklaracijas
atsauces Nr.:
01/CARINI

Citas Tpasibas

Min. attalums no dego$am dalam [cm]:

PRIEKSPUSE
SANU SIENA

100

30 GRIESTI 50

AIZMUGURE ‘ 30

Damgazu temperatira: <5650°C
Kurinamais: lapukoku malka

Svars: 141kg

Kurtuve ar periodisku deg$anu
Damgazu izplides diametrs: 150 mm

Kurtuvei jabat ar atseviSku damvadu.
Izlasiet un ievérojiet lietoSanas instrukciju.
Izmantot tikai ieteicamas degvielas

©

Cieta kurinama telpu silditajs ar slégtu
sadeg$anas kameru

Silditaja izméri:

Platums: 52,9 cm
Augstums: 83,7 cm
Dzilums: 45 cm

Sadeg$anas kameras platums:
37,0 cm.

SadegSanas kameras dzilums:
25,4 cm.

Stikla izméri: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklaréta sezonas energoefektivitate:
73,1%

Deklarétas emisijas vértibas pie
nominalas siltumjaudas, pie
13% O2

PM <40 mg/Nm?®
OGC <120 mgC/Nm?
co <1250 mg/Nm?®
NOXx <200 mg/Nm?®

Parametri iegati, dedzinot lapkoku
malku ar mitruma saturu zem 20%.
Dumvada vilkme: 12 Pa

Partijos dydis: 2x25 cm

Patérin$ stunda: ~2,4 kg/h

Max. degvielas daudzums

viena reizé: 1,8 kg

Produkts atbilst 2015. gada 24. aprila Komisijas Regulas (ES) Nr. 2015/1185, ar ko Eiropas Parlamenta un
Padomes Direktivu 2009/125/EK Tsteno attieciba uz ekodizaina prasibam cieta kurinama lokalajiem telpu
silditajiem, prasibam. Razotajs nodrosina attiecigos testus péc kompetento tirgus kontroles iestazu pieprasijuma.
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Gamintojas:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Unikalus produkto tipo identifikacinis
kodas:
CARINI
Numatomas naudojimas:
Patalpy Sildytymas pastatuose.
Akredituota sertifikavimo jstaiga: Nr. 1450

Deklaruojamos eksploatacinés savybés

CO degimo produkty

iSmetimas esant 13% 02 0,076 %
Siluminé galia 8,4 kW
Energijos vartojimo efektyvumas 83,1 %

Eksploataciniy savybiy deklaracijos ref. Nr.:
01/CARINI

Kitos savybés

Maz. atstumas nuo degiy daliy [cm]:

UZ NUGAROS
LUBOS

PRIEKINIS
SONAS

100
30

30
50

ISmetamuyjy dujy temperatara: <5650°C
Kuras: lapuociy mediena

Svoris: 141kg

Zidinys su periodiniu degimu
ISmetimo angos skersmuo: 150mm

Zidinys turi turéti atskirg kaming.
Perskaityti ir vykdyti naudojimo instrukcijas.
Naudoti tik rekomenduojamus kurus.

©

Kieto kuro patalpy $ildytuvas su uzdara
degimo kamera.

Sildytuvo matmenys:

Plotis: 52,9 cm
Aukstis: 83,7 cm
Gylis: 45 cm

Degimo kameros plotis: 37,0 cm.
Degimo kameros gylis: 25,4 cm.
Stiklo matmenys: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklaruojamas sezoninis energijos
vartojimo efektyvumas: 73,1%

Deklaruojamos emisijos vertés
esant vardinei Siluminei galiai,
esant 13% Oz

PM <40 mg/INm?®
0oGC <120 mgC/Nm®
co <1250 mg/Nm?®
NOx <200 mg/Nm?

Parametrai gauti deginant kietajg
medieng,

kurios drégnumas mazesnis nei 20%.
Kamino trauka: 12 Pa

Partijas lielums: 2x25 cm

Sunaudojimas per valanda: ~2,4 kg/h
Max. degaly kiekis vienu metu: 1,8 kg

Gaminys atitinka 2015m. balandzio 24 d. Komisijos reglamento (ES) 2015/1185 del Europos Parlamento ir

Tarybos direktyvos 2009/125 / EB jgyvendinimo reikalavi

deél ekologinio pi

kietojo kuro

vietiniams patalpy Sildytuvams. Kompetentingy rinkos kontrolés institucjy praSymu gamintojas pateiks atitinkamus

bandymus.
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Tootja:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Tootetlilibi kordumatu
identifitseerimiskood:
CARINI
Kavandatud kasutus voi kasutused:
Ruumide kiite hoonetes.
Teavitatud (iksus: Nr 1450

Deklareeritud toimivus

G5

Kitta ruume tahke kiituse ja suletud
pdlemiskambriga.

Kiittekeha mo6tmed:

Laius: 52,9 cm
Kérgus: 83,7 cm
Siigavus:: 45 cm

Pdlemiskambri laius: 37,0 cm.
Pélemiskambri siigavus: 25,4 cm.
Klaasi mddtmed: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklareeritud hooajaline
energeetiline

i® . [+
Pdlemissaaduste emissioon 0.076 % budius: 73,1%
CO, 02 13% puhul ’ . .
Soojusvoimsus 8.4 kW D.ek.laree'ntut:i'heltkogu:ts/vaartused
Energiatohusus 831% | Jrrea” 3% 0
Toimivusdeklaratsiooni viitenumber:
01/CARINI
Ulejaénud omadused PM <40 mg/Nm?®
Min. kaugus siittivatest osadest [cm]: 0GC < 120 mgC/Nm’®
ESIKULG 100 TAGAKULG 30 3
KULG 30 LAGI 50 co < 1250 mg/Nm
NOx <200 mg/Nm?®

Heidete temperatuur <5650°C

Kutus: lehtpuu puit

Mass: 141kg

Perioodilise pdlemisega kolle

Heidete véljalaskeava |abim6t: 150 mm

Koldel peab olema eraldi korsten.
Lugeda ja jargida kasutusjuhendit.
Kasutada ainult soovitatud kiitust.

Lehtpuu puidu, niiskusega alla 20%,
pdletamisel saadud parameetrid.
Korstna tdmme: 12 Pa

Partii suurus: 2x25 cm

Tarbimine tunnis: ~2,4 kg/h

Max. kiitusekogus korraga: 1,8 kg

Toode vastab Euroopa Parlamendi ja ndukogu 2009/125/EU tahkekiituse-kohtkiitteseadmete dkoprojekti direktiivi
noéuete taitmisel Komisjoni 24. aprilli 2015. a maaruse (EL) 2015/1185 nduetele. Tootja esitab padevate

turujarelevalveasutuste taotlusel asjakohased uuringud.
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TBepAoTONNMBHLIN 0GorpesBaTens ¢
3aKpbITOV KamepoWn cropaHusi.

Mpoussoautens:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
YHUKanNbHbIN MAEHTUPUKALMOHHBIA KOoA TUna
npogykra:

CARINI
Mpepnonaraemoe npuMeHeHe:
OTonnexne nomeLLeHnid B 30aHUsX.
OTBeTCTBEeHHbI opraH: Ne 1450

3asiBneHHble 3KcnnyartauMoHHble CBOWICTBa

P pbl o6orpeBaTens:
LvpwuHa: 52,9 cm

BbicoTa: 83,7 cm
ny6buHa: 45 cm

LnpuHa kamepsbl cropaxus: 37,0 cm.
ny6uHa kamepsbl cropanus: 25,4 cm.
Paamep crekna: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

3asBneHHasi ce3oHHas 3HEPro
acpdpekTnBHOCTL: 73,1%

3anBneHHble 3Ha4YeHUs

Temnepatypa BbIXSIOMHbIX rasos: <550°C
Tonnueo: ApeBecrHa NUCTBEHHBIX NOPOA
Bec: 141kr

MeYyb € NeproaNYECKM rOpeHnem
[unameTp Bbixoga rasos: 150 Mm

QOuar [oMmKeH UMETb OTAEMbHbINA [AbIMOXOZ.
MpouTUTE U CrieaynTe MHCTPYKLMSM No
aKCMnyaTaLmm.

McronbayiiTe TONbKO PeKOMEHA0BaHHbIE BUAbI
Tonnmea.

BbIGpock! NpoaykToB N o
croparus CO npn 13% 02 0,076 % Bblﬁpoc({B NpyU HOMUHaNbLHON
|-cropat TennoBoW MOWHOCTU NpU
TennoBas MOLLHOCTb 8,4 kW 13% 0
OHeproadpheKTUBHOCTL 83,1 % 2
Ne geknapauuu akcnnyaTaunoHHbIX
XapaKTepuCTUK: PM <40 mg/Nm*®
01/CARINI B
Tpoune ceoncTBa 0GC < 120 mgC/Nm
MuHMMarnbHoe paccTosiHME OT roprounx YacTtei [cm]: co <1250 mg/Nm3
nepegHuin 100 c3aaun 30
NOx <200 mg/Nm®
cTopoHa 30 notonok 50

MapameTpbl NonyyeHb! Npu
CXUraHum

[peBECHHbI TMCTBEHHbIX MOPOJ, C
BNaXHOCTbIO Hke 20%.

Tsira B AbiMoxoge: 12 Ma

Pasmep naptum: 2x25 cm

Pacxog B yac: ~2,4 kg/h

Makc. KonM4ecTBo Tonnmea

3a pa3:1,8 kr

Wapenue cooteTcTBYET TpeGoBaHnam Pernamerta Esponeiickoit kommuceun (EC) 2015/1185 ot 24 anpensi 2015
rofa o peanu3sauun upektuebl 2009/125 /EC EBponeiickoro napnameHTa u CoeTa B OTHOLLEHUW TpeGoBaHWit

enb

co TecThl N0 3anpocy

3KOMPOeKTa A5 TBepAOTONMBHBIX KOTNOB. I
KOMMETEHTHbIX OPraHoB M0 KOHTPOJTIO 38 PbIHKOM.
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Bupo6Huk:
NORDFLAM HS
Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240

YHikanbHUi ineHTUdiKauiiHWiA koa Tuny BUPOGY:

CARINI
Mepen6avyBaHe BUKOPUCTAHHS:
OnaneHHs NpuMilLeHb B ByAiBnsax.
HoTudikoBaHuii opran: Ne 1450

3asBneHi CnoXmBYi xapakTepUCTUKK

Bukua npoayKTiB 3ropsiHHS o

CO npu 13% 02 0,076 %
Tennosa NOTYXHICTb 8,4 kW
EHepreTuyHa ehekTUBHICTb 83,1 %

TeepaonanueHuii obirpisay 3
3aKpUTOIO KAMEPOIO 3ropPsIHHSI.

Po3mipu obirpiBaya:

LWvpwuHa: 52,9 cm
Bucora: 83,7 cm
nubuHa: 45 cm

LLnpvHa kamepm 3ropsiHHs: 37,0 cm.
mubuHa kamepu 3ropsiHHs: 25,4 cm.
Poawmip ckna: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

3asBneHa ce3oHHa ePeKTUBHICTb
eHepreTnyHa: 73,1%

3anABneHi 3Ha4eHHA BUKUAIB Npu
HOMiHanbHiW Tennosin
noTyxHocTi, npu 13% Oz

HauioHanbHa aeknapauist ekcnnyartauinHmx B
Bnactusocten Ne: PM <40 mg/Nm
01/CARINI 3
IHWi BAACTMBOCTi OGC <120 mgC/Nm
MiHiManbHa BiacTaHb Bif roprYMX YacTuH [cm]: co <1250 mg/Nm®
cnepeny 100 ‘ 3apHin ‘ 30 NOX <200 mg/Nm?
6ik 30 ctens 50 -
MapameTpu oTpumaHi npu

Temnepatypa npoayKTiB 3ropsiHHs: <550°C
Manueo: ApoBa NUCTSHWX Mopia

Bara: 141kg

Miy 3 nepioaNYHNM ropiHHSM

[iameTp oTBOPY AN BiABEAEHHA NPOAYKTIB
3ropsiHHs: 150 mm

Tonka NOBUHHA MaTV OKPEMUI AUMOXIA.
MpounTatn Ta 4OTPUMYBaTUCh IHCTPYKLi 3
ekcnnyarauyji.

BUKOPUCTOBYBATU BUKITIOYHO PEKOMEHAOBaHI
RUNU NANURA

cnantoBaHHi

[OPOB NUCTSIHWX NOPIA, 3 BOMOTICTIO
Hkye 20%.

Tsra B aumoxopi: 12 MNa

Poamip naprii: 2x25 cm

CnoxwvBsaHHs 3a roauHy: ~2,4 kg/h
Makc. KinbkicTb nanvea 3a pas: 1,8 kr

MpopykT Binnosinae BuMoram PernamenTy Kowmicii (EC) 2015/1185 Bin 24 ksiTHst 2015 poky LWoAo iMnnemeHTaLii
[Dupextneu 2009/125/EC  Esponeiicbkoro [MapnameHTy Ta Paau Woao BUMOr [0 €KOMOMYHOrO Au3aiHy
TBEepaonanueHMX Micuesux obirpisavis. BUpobHWK HapacTb BiANoBiAHI BUNPOGYBaHHS Ha 3aNUT KOMNETEHTHUX
OpraHig PUHKOBOTO KOHTPOSIHO.
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Proizvodac:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Jedinstvena identifikacijska oznaka vrste
proizvoda:
CARINI
Predvidena namjena:
Zagrijavanje prostorija u gradevinama.
Prijavljeno tijelo: Br. 1450

Objavljena svojstva

Emisija produkata o

spalijivanja CO na 13% 02 0.076 %
Toplinska snaga 8,4 kW
Energetska ucinkovitost 83,1 %

Ref. Br. Izjave o objavljenim svojstvima:
01/CARINI

Ostala svojstva

Grijalice prostora na kruto gorivo s
zatvorenom komorom za spaljivanje.

Dimenzije grijalice:

Sirina: 52,9 cm
Visina: 83,7 cm
Dubina: 45 cm

Sirina komore za spaljivanje: 37,0 cm.
Dubina komore za spaljivanje: 25,4 cm.
Dimenzije stakla: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklarirana vrijednost sezonske
energetskeucinkovitosti: 73,1%

Deklarirane vrijednosti emisije pri
nazivnoj toplinskoj snazi, pri 13%
(07}

Min. razmak od zapaljivih dijelova [cm]:

ISPRED
STRANA

100

30 STROP 50

STRAZNJI DIO ‘ 30

Temperatura dimnih plinova: <5650°C
Gorivo: drvo listopadni drva

Masa: 141kg

LozZiste s periodi¢nim spaljivanjem
Promjer odvoda dimnih plinova: 150 mm

LoZiste treba imati odvojen dimnjak.
Citati i primjenjivati upute za koriStenje.
Koristiti isklju¢ivo preporu¢ena goriva.

PM <40 mg/Nm?®
OGC < 120 mgC/Nm’®
co <1250 mg/Nm?®
NOXx <200 mg/Nm?®

Parametri su dobiveni pri spaljivanju
listopadnog drva s vlazno$éu ispod
20%.

Potisak dimnjaka: 12 Pa

Veli¢ina serije: 2x25 cm

Potro$nja po satu: ~2,4 kg/h
Najveca koli¢ina goriva

odjednom: 1,8 kg

Proizvod ispunjava zahtjeve iz Uredbe Komisije (EU) 2015/1185 od 24. travnja 2015. o provedbi Direktive
2009/125/EZ Europskog parlamenta i Vije¢a 2009/125/EZ u pogledu zahtjeva za ekolo3ki dizajn uredaja za lokalno
grijanje prostora na kruto gorivo. Proizvoda¢ ¢e dostaviti odgovarajuca ispitivanja na zahtjev nadleznih tijela za

kontrolu trzista.
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Fabrikant:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Unieke identificatiecode van het producttype:
CARINI
Beoogd gebruik:
Verwarming van ruimtes in gebouwen.
Aangemelde eenheid: Nr 1450

Gedeclareerde prestaties

Emissies van CO

Verbrandingsproducten bij 13% O2 0,076 %
Warmtevermogen 8,4 kW
Energie-efficiéntie 83,1 %

Ref. nr. van de prestatieverklaring:
01/CARINI

Andere eigenschappen

Min. afstand tot brandbare onderdelen [cm]:

VOORKANT 100

30

ACHTERWAND 30

50

ZIJWAND PLAFOND

Rookgas temperatuur: <5650°C
Brandstof: hardhout

Massa: 141kg

Periodieke verbrandingshaard

Diameter van de rookgasuitlaat 150 mm

De haard moet een aparte schoorsteen
hebben.

Lees en volg de gebruikshandleiding.
Gebruik alleen aanbevolen brandstoffen.

@

Kamer verwarmingsapparaat op vaste
brandstof met gesloten
verbrandingskamer.

Afmetingen van het
verwarmingsapparaat:

Breedte: 52,9 cm

Hoogte: 83,7 cm

Diepte: 45 cm

Breedte van de verbrandingskamer:
37,0 cm.

Diepte van de verbrandingskamer:
25,4 cm.

Afmeting van de beglazing:
34,2x36,7x0,4 cm

Gedeclareerde seizoensgebonden
energie-efficiéntie: 73,1%

Gedeclareerde emissiewaarden
bij

nominaal warmtevermogen, bij
13% O2

PM <40 mg/Nm®
OGC <120 mgC/Nm®
co <1250 mg/Nm?®

NOXx <200 mg/Nm?®
De parameters werden verkregen bij
verbranding van hardhout met een
vochtgehalte van minder dan 20%.
Schoorsteentrek: 12 Pa
Batchgrootte: 2x25 cm
Verbruik per uur: ~2,4 kg/h
Max. hoeveelheid brandstof
per keer: 1,8 kg

Het product voldoet aan de eisen van Verordening (EU) 2015/1185 van de Commissie van 24 april 2015 betreffende de
implementatie van Richtlijn 2009/125/EG van het Europees Parlement en de Raad betreffende de vereisten inzake ecologisch
ontwerp voor lokale verwarmingsapparaten van ruimtes die vaste brandstoffen gebruiken. De fabrikant
verstrekt de relevante marktcontroleautoriteiten op verzoek de relevante tests.
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NORDFLAM HS

Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl
EN 13240
Uriin tipine ait 6zgiin kodu:
CARINI
Amag:

Binadaki odalarin isitiimasi.
Onaylanmis kurulug: No 1450
Beyan edilen performans

NORDFIAM

Uretici:

Kapali yanma odasina sahip olan, kati
yakitlar ile beslenen oda isiticisi.

Isiticinin boyutlan:

Geniglik: 52,9 cm

Yikseklik: 83,7 cm

Derinlik: 45 cm

‘Yanma odasinin genisligi:

Yanma odasinin derinligi: 25,4 cm.
Cam boyutlari: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Beyan edilen mevsimlik enerji
verimliligi: 73,1%

Egzoz gazlarinin sicakhidi: <5650°C
Yakit: genis yaprakli agaglarin ahsabi
Agirlik: 141 kg
Periyodik yanmaya uygun hazne
Egzoz gazi ¢ikis gapi: 150 mm

Haznen ayri bir basasi olmasi gerekir.
Kullanma kilavuzu okunup uygulanmalidir.
Sadece tavsiye edilen yakitlar kullanilmali.

l'L’J/nriljilgz iken CO yanma 0,076 % %13 Oz ve nominal isitma giicii
Isitma qUch BAKW iken beyan edilen emisyon
Enerji verimliligi 83,1 %
Performans beyaninin ref. no: PM <40 mg/Nm?
01/CARINI "
Diger 6zellikler oGe < 120 mgC/Nm
Yanici pargalara olan minimum mesafe [cm]: co <1250 mg/Nm®
ON 100 ‘ ARKA DUVAR ‘ 30 NOX <200 mg/Nm®
TARAF 30 TAVAN 50
Parametreler, nem orani %20'den

daha

dusiik olan genis yaprakl agaglarin
ahsabi yakilirken elde edildi.
Bacadaki alt basing: 12 Pa

Parti boyutu: 2x25 cm

Saat basina tiketim: ~2,4 kg/h

Bir seferde maks. yakit

miktari: 1,8: kg

Uriin, kati yakit ile beslenen yerel isiticilar igin ekoprojenin gereksinimlerine dair Avrupa Parlamentosu
ve Konseyi'nin 2009/125/AT nolu direktifin uygulanmasi konusundaki (AB) Komisyonu'nun 24 Nisan
2015 tarihli, 2015/1185 nolu Yénetmeliginin gereksinimlerine uygundur. lgili piyasa kontrol
organlarinin talebi tizerine Uretici ilgili arastirmalarl saglayacaktir.
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Produsent:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscig.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Entydig identifikasjonskode for produkttypen:
CARINI
Tilsiktet bruksomrade:
Romoppvarming i boliger.
Notifisert organ: Nr. 1450

Angitt ytelse

Varmeovn fyrt med fast brensel med
stengt forbrenningskammer.

Mal pa varmeovnen:

Bredde: 52,9 cm

Hoyde: 83,7 cm

Dybde: 45 cm

Bredde pa forbrenningskammeret: 37,0 cm.
Dybde pa forbrenningskammeret: 25,4 cm.
Mal pa glasspanelet: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Deklarert sesongavhengig energieffektivitet n, = 73,1%
Deklarert utslipp

ved nominell varmeeffekt,
ved 13% O,

Utslipp av forbrenningsprodukter
CO ved 13% O 0.076 %
Varmeeffekt 8,4 kW
Energieffektivitet 83,1 %
Ref. nr. for ytelseserklzeringen:

01/CARINI

Qvrige egenskaper

Min. avstand fra brennbare deler. [cm]:

Foran 100 cm Bak 30cm

Side 30cm Topp 50 cm

Temperatur pa utslipp: <550°C
Brensel: lavved

Masse: 141 kg

lldsted for periodisk brenning

Diameter pa utlgpet for utslipp: 150 mm

lldstedet skal ha en egen skorstein.
Vennligst les og falg bruksanvisningen.
Bruk kun anbefalt brensel.

PM <40 mg/Nm®
OGC <120 mgC/Nm®
<1250
co mg/Nm?®
NOx <200 mg/Nm®

Disse parametrene er oppnadd ved
brenning av luftterket boktre med
vanninhold pa under 20%.
Skorsteinstrekk: 12 Pa
Brenselmengde: 2x25 cm

Forbruk pr. time: ~2,4 kg/h

Maks. brenselmengde pa en gang: 1,8 kg

Produktet oppfyller kravene i kommisjonsforordning (EU) 2015/1185 av 24. april 2015 om gjennomfering av
europaparlaments- og radsdirektiv 2009/125/EF med hensyn til krav til miljigvennlig utforming av varmeovner fyrt
med fast brensel. Produsenten skal presentere hensiktsmessige testresultater p4 anmodning fra riktige organer
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Fabricante:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscig,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Codigo de identificagéo unico do tipo de
produto:
CARINI
Utilizagéo prevista:

notificado: Nr 1450

IAquecimento ambiente em edificios. Organismo

Propriedades de desempenho declaradas

Temperatura dos gases de escape: <550°C
Combustivel: madeira seca

Peso: 141 kg

Lareira de queima periédica

Diametro da saida dos gases de escape:
150 mm

Emiss&o de produtos de combustéo o
de CO a 13% 02 0.076 %
Poténcia Térmica 8,4 kW
Rendimento 83,1 %
Ref. n°. declaragé@o de desempenho:
01/CARINI
Outras propriedades
Min. di ia de partes inflamaveis [cm]:
FRONTAL 100 cm TRAS 30cm
LATERAL 30cm CIMA 50 cm

A lareira devera ter uma chaminé separada.
Leia e use o manual de utilizador.
Use apenas combustiveis recomendados.

Largura: 52,9 cm
Altura: 83,7 cm
Profundidade: 45 cm

Largura da camara de combustédo:

37,0 cm.

Profundidade da cdmara de combustéo:
25,4 cm.

Dimensdes do vidro: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Eficiéncia energética sazonal
declarada: ns: 73,1 %

Valores de emissao declarados na
poténcia térmica nominal, a 13% O,

PM < 40 mg/Nm?
OGC < 120 mgC/Nm?
CO <1250 mg/Nm?
NOx < 200 mg/Nm?

Os parametros foram obtidos através da
queima de madeira seca com humidade
inferior a 20%.

Tiragem da chaminé:12 Pa
Tamanhodacarga: 2x25 cm

Consumo horario: ~2,4 kg/h

Max. carga Unica:1,8 kg

O produto esta em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2015/1185 da Comissao, de 24 de abril
de2015, queimplementa aDiretiva2009/125/CE doParlamento Europeu edoConselho no que diz respeito aos
requisitos de concegdo ecologica para aquecedores de ambiente local a combustivel sdlido. O fabricante
fornecera testes adequados a pedido das autoridades competentes de controlo do mercado.
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Fabricant:
NORDFLAM HS
Spdtka z ograniczong odpowiedzialnoscig.
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240

CARINI
Utilisation prévue:
Chauffage des locaux dans les batiments.
Organisme notifié: N.° 1450

Code d'identification unique du type de produit:

Caractéristiques de performance déclarées

[Emission de produits de combustion o

CO 4 13% O, 0.076 %
Puissance thermigue 8,4 kW
Efficacité énergétique 83,1 %

Chauffage d'appoint a combustibles
solides avec chambre de combustion
fermée.

Dimensions de I'appareil de
chauffage:

Largeur: 52,9 cm
Hauteur: 83,7 cm
Profondeur: 45 cm

Largeur de chambre de combustion: 37,0 cm.
Profondeur de la chambre de combustion: 25,4 cm.
Dimension du verre: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Efficacité énergétique ns saisonniére
déclarée= 73,1%

Valeurs d'émission déclaréesa
puissance thermique nominale13% O,

Température des fumées: <5650°C
ICombustible: bois dur

Poids: 141 kg

Foyer a combustion périodique
Diamétre sortie d'échappement: 150 mm

N° Réf. déclaration de performance:
01/CARINFI) PM <40 mg/Nm®
Autres propriétés 0OGC < 120 mgC/Nm’®
Distance le des parties infl bles [cm]
co <1250 mg/Nm?®
Avant 100 cm Arriére 30cm
3
Coté 30cm Haut 50 cm NOx < 200 mg/Nm

Le foyer doit étre équipé d'une cheminée
lséparée.

euillez prendre connaissance et utiliser le
manuel d'utilisation.

Utiliser uniquement les carburants
recommandés.

Les parametres obtenus par combustion
de bois de hétre séché

d’un taux d’humidité inférieure a 20%.
Tirage de cheminée: 12 Pa

Taille du chargement: 2x25 cm
Consommation horaire: ~2,4 kg/h
Charge simple maximal: 1,8 kg

Le produit est conforme aux exigences du réglement (UE) 2015/1185 de la Commission du 24 avril 2015 portant
application de la directive 2009/125/CE du Parlement européen et du Conseil en ce qui concerne les exigences
d'écoconception applicables aux dispositifs de chauffage a combustible solide. Le fabricant fournira les études

pertinents a la des autorités

chargées du contrdle du marché.
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Tillverkare:
NORDFLAM HS
Spotka z ograniczong odpowiedzialno$cia,
ul. Mikotaja Kopernika 2C, 43-400 Cieszyn
www.nordflam.pl

EN 13240
Produkttypens unika identifikationskod:
CARINI
Avsedd anvandning:
Uppvarmning av rum i byggnader
Anmélt organ: Nr 1450

Angiven prestanda

Utslapp av forbranningsprodukter

CO vid 13% O» 0.076 %

Varmeeffekt 8,4 kW

Energieffektivitet 83,1 %
Ref nr for prestandadeklaration:

01/CARINI

Andra egenskaper

Avstand fran brénnbara delar: minst

Framfor 100 em :aksn:la 30cm
Sida 30cm Topp 50 cm

Roékgastemperatur: <5650°C

Brénsle: I6vtradsved

Vikt: 141 kg

Eldstad med periodisk eldning
Diameter pa rokgasutlopp: 150 mm
Minsta area av inloppsgaller: 24 cm2.
Minsta area av utloppsgaller: 24 cm2.

Eldstaden ska ha en separat skorsten.
Las igenom och folj bruksanvisningen.
Anvénd endast rekommenderade branslen.

)

Rumsvérmare for fasta brénslen med
stangd forbranningskammare.

Varmarens matt:

Bredd: 52,9 cm
Hojd: 83,7 cm
Djup: 45 cm

Forbranningskammarens bredd: 37,0 cm
Forbranningskammarens djup: 25,4 cm
Glasstorlek: 34,2 x 36,7 x 0,4 cm.

Angiven energieffektivitet under en
sasong ns: 73,1 %

Angivna utsldappsvarden
vid nominell varmeeffekt,

vid 13% O,
PM <40 mg/m®
0oGC <120 mg/m®
co <1250 mg/m®
NOXx <200 mg/m®

Parametrarna har erhallits vid
foérbranning av

torr bokved

med en fukthalt under 20%.
Skorstensdrag: 12 Pa
Vedlangd: 2x25 cm
Timforbrukning: ~2,4 kh/h
Hogsta vedvikt per gang: 1,8 kg

Produkten uppfyller kraven i kommissionens férordning (EU) 2015/1185 av den 24 april 2015 om genomférande
av Europaparlamentets och radets direktiv 2009/125/EG vad géller ekodesignkrav for rumsvarmare for
fastbrénsle. Tillverkaren tillhandahaller relevanta testresultat pa begaran av behériga myndigheter som ansvarar

fér marknadskontroll.



